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Hovaténhocsinh:.......ccoooiiiiiiiii i
Lop:.........
Cau 1.  S6 dinh ciia mot hinh bét di¢n déu la.

A. 10. B. 6. C. 12. D. 8.
Cau2. Duong thing nao dudi diy 1a tiém cén ding ciia dd thi ham s6 y = 2x +11 ?

X+

A y=-1. B. x=-1. C.y=2. D. x=1.
Cau3. Cho khoi da dién déu {p;q}, chisd p la

A. Sé cac canh ctia moi mit. B. Sélmat cua da dién.

C. SO canh cua da dién. D. S6 dinh cua da dién.
Caud4. Hamsb y= —x*+8x% +6 d6ng bién trén khoang nao dudi day?

A. (-2;0) va (2;+). B. (—o0;-2) va (2;+).

C. (—2;2). D. (—oo;—2) va (0;2).
Cau 5. Ham s6 ndo sau dy ludn nghich bién trén R

A.y:er2 B. y=—x —2x+3.

x—1

C.y=—x". D. y=—x'+4x"—4.
Ciu 6. Diém cuc tiéu ctia d6 thi ham s6 y=x" —3x” +5 la:

A. M (5;0). B. M (0;5). C. M(21). D. M (1;2).

Cau7. Chohamsd y=f(x) c6 daoham trén (a;b). Phat biéu nio sau day la ding ?
A.Ham s6 y = f(x) dong bién trén (a;b) khi va chikhi f'(x)<0,Vxe(a;b).
B. Haim s y = f(x) ddng bién trén (a;b) khiva chi khi f'(x)>0,Vxe(a;b) va f'(x)=0
tai hitu han gid tri x e (a;b) .
C.Ham s0 y = f(x) dong bién trén (a;b) khi va chikhi f'(x)>0,Vx e(a;b).
D. Him s6 y = f(x) ddng bién trén (a;b) khi va chi khi f’(x) <0,Vx e (a;b) .
Cau 8. Khéi da dién ndo duoc cho dudi ddy 1a khoi da dién déu? ‘
A. Khoi chop tir gide déu. B. Khoi lang try déu.
C. Khoi chop tam giac déu. D. Khoi l1ap phuong.
Cau9. Chohamsd y= f(x) xac dinh va c6 dao ham cép mot va cép hai trén khoang (a; b) va x, € (a;b)
. Khing dinh nao sau day sai ?
A. y'(x,)=0 va y"(x,)#0 thi x, 1a diém cyc tri ciia ham sb.

B. y'(x,)=0 va y"(x,)>0 thi x, 1a diém cuc tiu ciia ham sé.

C. Ham s6 dat cyc dai tai x, thi y'(x,)=0.

D. »'(x,)=0 va y"(x,)=0 thi x, khong la diém cyc tri ctia ham sd.
Cau 10. Hinh nao dudi day khong phai 1a hinh da dién?
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Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

A

_______

Cho ham sé y = f(x) c6 dd thi 1a dudng cong (C) va céc gidi han lirg f(x)=1; lim f(x)
lim £ (x)=2

X—>—00

B. —u . el D.

1;

x—27

; lim f(x)=2.Hoéi ménh dé ndo sau dy ding?

A. Duong thdng x =2 1a tiém can ding cua (C).

B. Duong thing y=2 14 tiém cén ngang ciia (C).

C. Duong thang y =1 la tiém can ngang cta (C).

D. Duong thing x =2 1a tiém cdn ngang cua (C).

A A 4 2 r A - A .
Ham s0 y =x"+2x" -3 c6 bao nhiéu diém cuc tri?

A. 3.

B. 0. C.2. D. 1.

Cho hinh chép S.4BC ¢6 S4 L (ABC), day ABC la tam gidc déu. Tinh thé tich khdi chép S.4BC
biét AB=a, SA=a.

A.

a*\3

12
Cho ham s6 y =x" —3x” +2. Ménh dé nao sau day sai?

A. Ham s0 c6 hai diém cuc tié€u.
C. Ham so6 dat cuc ti€u tai diém x=2.

a3\/§ 3

3
B. . C. & p. L
3

4

B. Ham s6 ¢6 3 diém cuc tri.
D. Gié tri cuc dai cia ham so bang 2 .

Khoi da dién déu loai {4;3} 1a:

A. Kh0i hop chit nhat. B. Khoi tir dién déu.
C. Khoi 1ap phuong. ’ D. Khoi bat di¢n deu.
Bang bién thién trong hinh v¢€ 1a cia ham s6
X |- -1 +00
P - .
- +e0
y \ \
-0 -2
x—4 —2x—-4 —2x+3 2—x
= . B. y= . C.y= . D. y= .
4 2x+2 4 x+1 4 x+1 4 x+1
Ham s y = f(x)c6 @b thi nhu sau
\ v
|1
g %
Ham s y = f(x) ddng bién trén khodng nao dudi day?
A. (-2-1). B. (-L1). C. (-21). D. (-1;2).

Cau 18. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
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Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

A. Mbi dinh cua mot khdi da dién 1a dinh chung cua it nhét ba mat.

B. Hinh chop tam giac déu 1a hinh chop c6 bén mit 1a nhitng tam giac déu.

C. Mdi canh cuta hinh da dién 13 canh chung cta dung hai mat.

D. Chi c6 nim loai khéi da dién déu.

Cho hinh chop S.ABCD day hinh chit nhat, S4 vudng goc day, AB =a, AD =2a. Goc giltta SB

va day bang 45°. Thé tich khdi chop 1a

a2 24’ a’ a2
. B. —- C. —- D. .

3 3 3 6

Hinh da dién nao dudi day khong c6 tam ddi xtmg?

A.

A. Hinh lap phuong. B. Bt dién déu.
C. Lang tru luc giac déu. D. Tt dién déu.
Cho ham s6 y = f(x) xé4c dinh, 1én tyc trén R va c6 bang bién thién sau. Khang dinh nao sau day
la dang?
X —a0 =] 0 + 90
f(x) - 0 + I -

. +20

/@) \0 / 1 \oc

A. Ham sb dong bién trén khoang (0;1).

B. Ham s c6 gia tri nho nhat bang 0 va gia tri 16n nhét bang 1.

C. Ham sd dat cuc dai tai x=0 va dat cuc tiéu tai x=—1.

D. Ham s6 ¢c6 dting mot cyec tri.

Hinh bat dién déu co tat ca bao nhiéu mat phiang ddi xtmg ?

A09. B. 8. C.5. D. 6.

Cho khéi chép S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vudng canh a. Biét SA vudng géc véi (ABCD) va

SA =a~/3 . Thé tich cia khéi chop S.ABCD 1a:

3 3 3
AL B. &’+\3. @3 3

C. . D. .

4 6 3
Cho ham s0 y = f(x). Ham s6 y = f'(x) c6 dd thi trén mot khoang K nhu hinh v& bén.
YA
X; X X
o Nz,

Trong céac khang dinh sau, c6 tit ca bao nhiéu khiang dinh diing ?
(1).Trén K, ham s6 y = f(x) c6 hai diém cuc tri.

(H) . Ham s y= f(x) dat cyc dai tai x;.

(III). Ham sé y = f(x) dat cyc tiéu tai x,.
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Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

A. 1. B. 2. C. 3. D. 0.
Cho hinh chép S.4BC c6 day ABC la tam giac vudng tai B . Biet ASAB 1a tam giac déu va thude
mit phing vudng géc v6i mit phang (ABC). Tinh thé tich khdi choép S.4BC biét AB=a,
AC=a 3.
3 3 3 3
a6, B, 6. . 92, p. L.

12 4 6 4

Tim tit ca cac gia tri cia tham sé m dé do thi ham s§ y = (m —l)x4 +mx’ +2017 (1) c6 ding

A.

mot cuc ticu.

A. me(0;+0). B. me[l;+0).
C. me(0;1)U(L;+w). D. me[0:1].
Tim gia tri nho nhat m cta ham sé y =x" —3x° —=9x+5 trén doan [—2;2].
A. m=-22. B. m=-17. C. m=-6. D. m=3.

Tim tat ca cac duong tiém can dung cua dd thi ham sé y= 3x:1——x+3

X" +2x-3
A. x=3. B. x=1 va x=-3.
C. x=-3. D. x=-1va x=3.
Goi M,m lan luot la gia tri 16n nhat va gia tri nho nhét cia ham sd y= 2x+11 trén doan [—2;0].

x_
Gia tri biéu thirc 5M +m bang
A. —4. B. 0. C. —%. D.ﬁ.
5 5

Cho ham sb y=f (x) xac dinh, lién tyc trén R va c6 bang xét d4u dao ham nhu sau:

T |- =1 0 1 +oo
v - H - 0 + 0 -
Ménh dé nao sau day ding .
A. max f(x)=1(1) B. max /(x)=1(0)
€. (min, /(x)=/(=1) .. min, /()=/(0)
Puong cong trong hinh v€ dudi day l1a do thi cua ham s6 nao ?

y

/0\/x

A, y=—x"—4x" +1. B. y=x"+3x+1. C.y=—x"+3x-1. D. y=x"-3x+1.

\ 21 a I ax+2  , x . \ ~
Tim a, b, ¢ & hamso y= ¢06 do6 thi nhu hinh vé sau:

cx+b
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Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

a2

_\.G

1\
A.a=1Lb=1c=-1. B.a=1b=-2;c=1.
C.a=1b=2;c=1. D.a=2;b=-2;c=-1.

Chohamsd y=f (x) c6 dd thi 1a dudng cong trong hinh vé& bén. Tim s6 nghiém cta phuong trinh
f(x+2023)=1.

A. 2 B. 1 C.3 D. 4
Hinh chop S.ABCD day hinh thoi, 4B =2a, gbc BAD bang 120°. Hinh chiéu vudng goc cia S

1én (ABCD) 1a I giao diém cita 2 dudng chéo, biét ST = % . Khi d6 thé tich khdi chép S.4BCD

la
3 3 3 3
NERES B, O3, c. V2. p, V3.
9 9 3 3
Tim gi4 tri nhd nhét ctia ham s6 f'(x) = cos’ 2x—sinxcosx+4 trén R.
A. minf(x)=§ B. minf(x):z C. min f(x)=3 D. minf(x)=9
xeR 5 ) xeR 2 ) xeR ) xeR 3 )
2 —_— J—
Puong thiang y = 2x—1 ¢6 bao nhiéu diém chung voi dd thi ham sd y = x—xll
x+
A. 3. B. 1. C. 0. D. 2.

Choham sd f(x) c6 daoham f'(x)=x"(x+ 1)(x2 +2mx + 5). C6 tit ca bao nhiéu gia tri nguyén
ciia m dé hamsb f(x) cé ding mot diem cuc trj ?

A. 0. B. 6. C.5. D. 7.

Tap hop tat ca cac gia tri cia tham sém dé ham s y =x* —mx’ —(m—6)x+l dong bién trén

khoang (0;4) la:
A. (—0;6]. B. (-;3). C. (—0;3]. D. [3;6].

Do thi ham s y = cO tiém can ngang la

x -1
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Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Cau 43.

Cau 44.

Cau 45.

A. y=1. B. x=1vax=-1.

C.y=1vay=-1. D. x=1.
Puong cong hinh duéi 13 dd thi cuia ham sé nao dudi day?
AY
1
G ewesT

A y=x"-3x"+2. B.y:x—+l. C.y=x"-2x"-1. D. y= x-1
x-1 x+1
Cho ham s6 y=—x"+3x—2 ¢6 d6 thi (C ) Viét phuong trinh tiép tuyén ciia (C ) tai giao diém
cua (C) véi truc tung,
A. y=2x+1. B. y=-2x+1. C.y=-3x-2. D. y=3x-2.
Cho ham sb y = ax* + bx” + ¢ ¢6 dd thi nhu hinh bén.
y

Ménh d& nao duéi day dung?

A.a>0,b<0,c<0. B.a>0,b>0,c<0.

C.a<0,6>0,c<0. D.a>0,b<0,c>0.

Cho hinh chop tam gidc S.ABC ¢6 M la trung diém ciia SB,N la diém trén canh SC sao cho
NS =2NC . Ki hi¢u V;,V, lan luot 1a thé tich cua cac khdi chép 4.BMNCva S.AMN . Tinh ti s6
"
v,
A. B.

1
2

o | w
SN

3
e A A A A 17 . o As1 A ~ 1A A L Ry N 500 ,
Nguoi ta can xay mot ho chura nude voi dang khoi hop chir nhat khong nap co thé tich bang Tm

Day ho 1a hinh chit nhat c6 chiéu dai gap d6i chiéu rong. Gia thué nhan cong dé xay hd 13 500.000
dong/m?. Hay xéac dinh kich thudc cua hd nude sao cho chi phi thué nhan cong thap nhat va chi
phi do6 la:

A. 74 triéu dong. B. 75 triéu dong. C. 76 triéu dong. D. 77 triéu dong.
Cho ham sé y=f(x). Biét ham s6 y=f'(x) c6 dd thi nhu hinh v& bén dudi. Ham s6

y=f (3 - xz) d6ng bién trén khoang
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Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Cau 50.

e

/—6 _1\8/2 x

A. (-2-1). B. (-1,0). C. (0;1). D. (2;3).
Cho ham s y = f(x) =ax’ +bx* +cx+d (a # O) c6 d6 thi nhu hinh v&.
“..H.

2 2
Phuong trinh f ( f (x)) =0 c6 bao nhiéu nghi¢m thyc ?
A. 3. B.7. C.5. D. 9.
2 J—
Tim tit ca cac gia trj thuc cua tham s m dé gia tri nho nhat ctia ham sé y = x+2m—3m trén
x_
doan [O;l] bing 2.
g 3 - 3
A. m=-1 hoac m=—. B. m=2 hoac m=——.
2 2
y 1 5 5
C. m=1 hoiac m=—5. D. m =3 hoac m=—5.

Cho hinh ling try ding ABC.A'B'C"', biét ddy ABC la tam giac déu canh « . Khoang cach tir tim
O clia tam gidc ABC dén mit phang (4'BC) bang %.Tinh thé tich khéi lang try ABC.A'B'C" .

3a3\/5 3a3\/§ 3a3\/§ 3a3\/5

A. . B. . C. . D.
8 28 4 16
Tim tit ca cac gid tri thuce ctia tham sb m dé phuong trinh x> —4x +m = 245+ 4x—x* +5 co nghiém.
A. 0<m<15, B. m>-1. C. m>0. D. —1<m<2y3.
x+1

Cho ham s y= c6 dd thi 1a (C ) Tim tt ca céc gia tri thuc cua tham s6 m dé do

xP=2mx+4
thi (C) c6 dang 3 duong tiém can?

m>2 5
m< -2 m<-2 m=-
A . B. 5 - C. 5. D. m>2.
m > m#——
m#—— 2
......................... Hot eoeeeeneeeeeeeneeeeeeennnnns

Ghi chu: can bo coi thi khong giai thich gi thém.
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